
 كلٍخ العلوم 

 قسن شئوى الطلاة 
 

 شئوى الطلاة / أحوذ رضبء أحوذ                                                                                                                                                       

 

 

 1026ثٍبى احصبئً خبص ثٌتٍجخ الفرقخ الأولى لائحخ جذٌذح دور هبٌو 

 

 التقذٌر

 

 الشعجخ 
 هوتبز

جٍذ 

 جذا
 هقجول جٍذ

هٌقول 

 ثوبدح

هٌقول 

 ثوبدتٍي
 الٌسجخ راست

العلوم 

 الجٍولوجٍخ
21 66 53 - 26 4 53 66.63% 

العلوم 

 الطجٍعٍخ
5 25 10 2 22 21 26 66.31% 

العلوم 

 الجٍولوجٍخ
2 6 3 - 6 3 6 66.41% 

 

 إجوبلً
26 36 60 2 54 12 65 66.53% 

 
 رئيس شئون الطلاب                                                                                           المختص الموظف 



 كلٍخ العلوم 

 قسن شئوى الطلاة 
 

 شئوى الطلاة / أحوذ رضبء أحوذ                                                                                                                                                       

 

 

 1026ثٍبى احصبئً خبص ثٌتٍجخ الفرقخ الثبًٍه لائحخ جذٌذح دور هبٌو 

 

 التقذٌر

 

 شعجخ ال
 هوتبز

جٍذ 

 جذا
 هقجول جٍذ

هٌقول 

 ثوبدح

هٌقول 

 ثوبدتٍي
 الٌسجخ راست

العلوم 

 الجٍولوجٍخ
33 66 26 - 11 25 26 32.04% 

العلوم 

 الجٍولوجٍخ
4 5 2 - 4 2 1 66.66% 

الكٍوٍبء 

 والفٍسٌبء 
6 3 6 - 1 - 2 33.65% 

الرٌبضٍبد 

 والفٍسٌبء 
6 3 1 - 4 3 2 36.50% 

 %32.66 11 23 51 - 16 36 62 إجوبلً

 

رئيس شئون الطلاب                                                                                           المختص الموظف 



 كلٍخ العلوم 

 قسن شئوى الطلاة 
 

 شئوى الطلاة / أحوذ رضبء أحوذ                                                                                                                                                       

 

 

 1026ثٍبى احصبئً خبص ثٌتٍجخ الفرقخ الثبلثخ لائحخ جذٌذح دور هبٌو 

 

 التقذٌر

 

 الشعجخ 

 هوتبز
جٍذ 

 جذا
 هقجول جٍذ

هٌقول 

 ثوبدح

هٌقول 

 ثوبدتٍي
 الٌسجخ راست

 %36.13 2 - 4 - 2 11 13 الحٍواى والكٍوٍبء 

 %200 - - - - - 6 14 الكٍوٍبء الحٍوي 

 %65.66 3 4 4 - 1 22 3 الٌجبد والكٍوٍبء

 %200 - - 1 - - 6 15 الكٍوٍبء الخبصخ

 %34.21 1 3 5 - 5 26 3 الكٍوٍبء والفٍسٌبء 

 %200 - - - - 2 4 1 الرٌبضٍبد 

 %200 - 2 1 -  5 5 الفٍسٌبء

 %63 3 1 4 - 5 3 2 الرٌبضٍبد والفٍسٌبء 

الرٌبضٍبد وعلوم 

 الحبست
2 - 2 - 2 2 - 200% 

 %35.55 2 1 2 - 5 5 3 الجٍولوجٍب والكٍوٍبء 

 %34.21 24 23 12 - 24 66 36 الاجوبلً 

 

 رئيس شئون الطلاب                                                                                           المختص الموظف 


